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Москва -- Број жртава пожара који је у недељу избио у тржном центру у Русији
расте. Подаци су опречни, страдало је најмање 64 особа, а међу њима велики је број
деце.

  

Истражни комитет Русије потврдио је погибију 56 особа у пожару који је захватио
тржни центар у Кемерову, саопштила је званична представница ИК Светлана
Петренко. Четрдесет четири особе су повређене.

  

Најмање 53 особе страдале су у пожару у тржном центру у Кемерову,
индустријском граду у центру Сибира. Руски званичници страхују да је чак 41 дете
изгубило живот у тој несрећи.

  

Више од 10 особа се и даље воде се као нестале, преноси ББЦ. Више од 40 људи је
повређено. Министарка здравља Вероника Скворцова саопштила је да је 11 особа
хоспитализовано, а да су у најтежем стању два дечака која су скочила са четвртог
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спрата.

  

Пожар у четвороспратном тржном центру угашен је рано јутрос после 17 сати.

  

У пожару у тржном центру у Кемерову погинуло најмање 48 особа, 30 људи се води као
нестало, повређено више од 40

  

Москва -- Најмање 48 људи, међу њима и много деце, погинуло је у пожару који се
догодио јуче у тржном центру у руском граду Кемерово. Како је саопштило руско
министарство за ванредне ситуације, више од 40 људи је повређено, док се 30 људи
води као нестало, пренела је агенција Тасс.

  

У пожару у тржном центру „Зимска вишња“ у Кемерову погинуло је 37 осова, саопштила
је ватрогасна служба града. Око 70 особа сматра се несталим, изјавио је за Спутњик
извор у хитним службама региона. Спасиоци су у биоскопској сали тржног центра
пронашли тела 13 људи.
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  „Према ажурираним подацима, нестало је 69 особа, међу којима 40 деце“, рекао је ранијеизвор.  Председник Русије Владимир Путин добио је извештај министра за ванредне ситуацијеВладимира Пучкова и гувернера Кемеровске области Амана Тулејева о пожару утржно-забавном центру „Зимска вишња“ у Кемерову. Шеф државе дао је низ налога опружању све неопходне помоћи, саопштио је портпарол Кремља Дмитриј Песков.  
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  Пучков је данас одлетео у Кемерово како би координирао радом на уклањањупоследица пожара.  Руски портал „Вести“ јавио је да је пожар у тржном центру почео у соби са трамболином.Према прелиминарним подацима, једно дете упаљачем је запалило сунђер.  
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  Раније је Истражни комитет Русије саопштио да су „медицинску помоћ затражиле 32особе, од којих је 30 хоспитализовано“, наводи се у саопштењу Истражног комитета.  Пожар је захватио 1.500 квадратних метара тржног центра. Према прелиминарнимподацима, несрећа се десила у играоници на последњем спрату тржног центра,саопштио је Истражни комитет Русије. Погибију деце и одраслих је изазвало тровањеизгорелим производима.  Евакуисано је преко стотину људи.  Пет особа је погинуло, а 30 хоспитализовано у пожару у тржном центру „Зимска вишња“у Кемерову, саопштила је прес-служба Истражног комитета Русије.    „Према најновијим информацијама, погинуло је пет особа: три жене, једно дете и једанмушкарац. Медицинску помоћ затражиле су 32 особе, од којих је 30 хоспитализовано“,наводи се у саопштењу Истражног комитета.    Пожар је захватио 1.500 квадратних метара тржног центра. Према прелиминарнимподацима, несрећа се десила у играоници на последњем спрату тржног центра,саопштио је Истражни комитет Русије. Погибију деце и одраслих је изазвало тровањезагорелим производима.  Евакуисано је преко стотину људи.  Истражни комитет Русије је покренуо истрагу.   Чувар искључио систем за упозорење на пожар  Чувар у руском тржном центру, у коме је услед пожара живот изгубило више од 60особа, искључио је систем за упозоравање од пожара, а излази за случај пожара субили блокирани, саопштили су данас руски државни истражитељи.  У саопштењу истражног комитета, такође је наведено, да је начињено више озбиљнихпропуста током изградње и вођења тржног центра, пренео је Ројтерс.  У тржном центру у Кемерову данас је избио нови пожар, а према наводима очевидаца,видео се таман дим како куља из полусрушеног тржног центра, пренела је Раша тудеј.  Пожар у тржном центру у Кемерову избио је у недељу на четвртом спрату, на коме сеналазе биоскоп и дечији забавни центар и захватио је око 1.600 квадратних метара.  Пожар је локализован, а покренута је истрага о његовом избијању. Центар „Зимњајавишња” (Зимска вишња) простире се на 23.000 квадратних метара, а отворен је 2013.године.  Поред биоскопа садржи продавнице, салу за куглање, дечји центар и врт за животиње.  (Агенције)  
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